YCTHbIN cYeT

SKI



1. Penrure ypaBHeHuUe:
a) x +11 = 143;

0) x — 18 = 16;

B) 44 — x = 138.



1. Peniute ypaBHeHUE:
a) x + 162 = 211;

6) x — 141 = 346;

B) 48 — x = 44,



1. Haitgure o ¢dopmyJie s = vt nyTh, €CAN:
a)v =3 KM/4, t = 6 u;

0) v =30 m/MuH, t = 4 MUH.

2. Hangure o ¢opmysie s = vt CKOPOCTE, €CJIH
a)t =4 4, s = 200 Km;
6) t = 3 MmuH, s = 810 M.



1. Haitgure no dopmyse s = vt nyTh, €CHH:
a)v=3 m/c, t =18 cek;

6) v =60 xm/u, t = 16 u,

2. Haitpure o ¢popmysie s = vt BpeMd, eClu:
a) s = 600 kM, v = 50 KM/y;

0) s =800 M, v=40 Mm/c.



1. Haitn

HMTEe ILI0M]

alb npamoYroannRa, €ClIn €ero

IJMHA paBHA | CM, a MHPHHA — 4 CM.
2. Yemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa ¢ IUIOMAABIO

121 cm??




1. Haitaure niaomags mpAMOYroJbHHKA, €CJIH €ro
IJIMHA PaBHA d CM, 4 IIHPHHA — 3 CM.

2. UeMy paBHa CTOpOHa KBajpara ¢ ILIOIIAfbIO
144 cm??



1. Bripaaure:
a) B KBaJpaTHRIX MeTpax: 3 ra, 211 a, 2 ra 11 a;
0) B rexrapax: 40000 m% 3 xmM* 16 ra.



